

صبح امروز

۱۴
۱۰
۱۴۰۳
یکشنبهپاسداشت فرهنگ
و تمدن ایرانی

۶

پزشکیان:

بقای اعتماد عمومی در گرو اجرای بی تبعیض عدالت است

۳

گزارش

مهدی پازوکی، اقتصاددان، مطرح کرد:

سیاست همتی در یکسان سازی نرخ
ارز، یعنی نقطه پایان رانت ارزی

عبدالنصر همتی در حالی با شعار «ثبات اقتصادی» و «تک نرخی کردن ارز» بر کرسی ریاست کلی بانک مرکزی تکیه می‌زند که مهدی پازوکی، اقتصاددان معتقد است: یکسان سازی نرخ ارز نقطه پایان رانت ارزی است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از اقتصاد ۲۴- میناسادات حسینی؛ بازگشت دیر هنگام عبدالناصر همتی به ساختمان میرداماد به تعبیر برخی کارشناسان، قریح خوب فال دولت است.

گزارش

رفتار والدین مهم‌تر از اخبار:

راهکاری برای مدیریت اخبار منفی



هیئت علمی مرکز تحقیقات روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران گفت: تداوم مواجهه جامعه با این نوع محتوا می‌تواند به افزایش اضطراب عمومی و بروز علائم شبه‌تروما منجر می‌شود.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از مهر مریم سلمانیان متخصص روانشناسی بالینی و عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره به اثرات مستقیم اخبار خشونت‌آمیز بر سلامت روان جامعه گفت:...

گزارش

سفره‌کارگران زیر تیغ جراحی‌های
دست راستی

سیگنال انقلابی دولت در بودجه، پیش‌درآمدی آشکار برای تحدید معیشت کارگران بخش خصوصی است. فعالان کارگری در گفتگو با ایلنا هشدار می‌دهند که این رویکرد، تیغ جراحی را مستقیماً بر گلوگاه معیشت فرودستان قرار داده و

هدف آن، جبران کسری بودجه از طریق «رزان‌سازی نیروی کار» است. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایلنا، در شرایطی که سر می‌بریم که دیگر صحبت از تورم و گرانی‌های بی‌سابقه، برای مردم سخنی تکراری و ملال‌آور است:...

رهبر انقلاب:

ما با معترض حرف می‌زنیم؛
با اغتشاش‌گر حرف زدن فایده‌ای ندارد

ما با معترض حرف می‌زنیم؛ با اغتشاشگر

حرف زدن فایده‌ای ندارد

اعتراض آنها، اغتشاش کنند، مطلقاً قابل قبول نیست.

ایشان کار همیشگی دشمن را فرصت‌طلبی خواندند و با اشاره به در میدان بودن مسئولان گفتند: مهم، آمادگی مجموعه ملت و تقویت عواملی همچون ایمان، اخلاص و عمل است که سلیمانی را سلیمانی کرد. مهم بی‌تفاوت نبودن در برابر جنگ نرم و شایعه‌پردازی‌های دشمن و ایستادگی و سینه سپر کردن با قدرت کامل در برابر تحمیل طلبکارانه او به مسئولان، دولت و ملت است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: ما در برابر دشمن کوتاه نمی‌آییم و با اتکاء به پروردگار و اطمینان به همراهی مردم، دشمن را به زانو در خواهیم آورد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان با اشاره به تقارن سالگرد شهادت شهید عالیقدر حاج قاسم سلیمانی با ۱۳ رجب، گفتند: سه خصوصیت یعنی «ایمان»، «اخلاص» و «عمل» و ویژگی‌های اصلی آن شهید عزیز بود که انسان جامع و کاملی در زمان ما به شمار می‌آید.

ایشان، ایمان عمیق به پروردگار و حمایت‌های الهی و ایمان به هدف را خصوصیت بارز سردار دل‌ها برشمردند و افزودند: حاج قاسم، مرد اخلاصی الهی بود و برای خوشنامی و تعریف کردن دیگران کاری نمی‌کرد.

رهبر انقلاب با تجلیل از حضور سردار سلیمانی در همه عرصه‌های لازم، گفتند: او برخلاف برخی که خوب می‌فهمند و خوب حرف می‌زنند اما اقدامی نمی‌کنند، در همه صحنه‌هایی که لازم بود، حضور داشت؛ چه در حفظ و هدایت حرکت انقلاب و مواجهه با شرارت‌ها در کرمان، چه در نیروی قدس، دفاع از حرم، مقابله با داعش و عرصه‌های دیگر.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تأثیر مشهود و گاه بی‌نظیر سردار در حساس‌ترین و مهمترین مسائل سیاسی منطقه، افزودند: حاج قاسم به تربیت و پرورش هم‌زمان و نیروهای تحت امر، همت بارز داشت و به علت همین خصوصیات، مزار او هر سال مقدس‌تر و محترم‌تر می‌شود و اجتماع عظیم مردم از راه‌های دور و حتی کشورهای دیگر به زیارت مزار او می‌روند. رهبر انقلاب همچنین با اشاره به حضور خانواده‌های شهیدان عزیز جنگ ۱۲ روزه در دیدار، گفتند: این جلسه برای تجلیل و تکریم و تعظیم به همه شهیدان دفاع مقدس ۱۲ روزه و خانواده‌های آنان □ چه سرداران مشتاق جهاد و شهادت، چه دانشمندان پر توان و چه شهدای دیگر - تشکیل شده است.

ایشان تأکید کردند: نام همه این شهیدان در تاریخ ماندگار است و ما باید از برکات این نام‌های مبارک استفاده کنیم.



سخنانشان با اشاره به اجتماعات هفته گذشته بازاریان خاطرنشان کردند: بازار و بازاری جزو وفادارترین اقشار به نظام و انقلاب اسلامی هستند و ما آن‌ها را خوب می‌شناسیم. بنابراین نمی‌توان به اسم بازار و بازاری با جمهوری اسلامی مقابله کرد.

ایشان اعتراض بازاری‌ها به کاهش ارزش پول ملی را که باعث بی‌ثباتی محیط کسب و کار می‌شود، حرفی درست خواندند و افزودند: کاسب راسخ می‌گوید که با این شرایط نمی‌تواند کاسبی کند؛ این موضوع را مسئولان کشور هم قبول دارند و رئیس‌جمهور محترم و دیگر مسئولان ارشد درصدد علاج این مشکلند. رهبر انقلاب اسلامی افزودند: البته در این مشکل هم دست دشمن در کار است و بی‌ثباتی و بالا رفتن بی‌حساب و کتاب قیمت ارز خارجی که باعث بالاتر رفتن کسبه می‌شود، طبیعی نیست و با تدابیر گوناگون باید جلوی آن گرفته شود که مسئولان در این زمینه مشغول تلاش هستند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه اعتراض بازاری‌ها به این مشکل، مطلب درستی است، گفتند: اما آنچه غیرقابل قبول است ایستادن عده‌ای تحریک‌شده یا مزدور دشمن پشت بازاری‌ها و طرح شعارهای ضد اسلام و ضد ایران و جمهوری اسلامی است.

ایشان با تأکید بر اینکه «اعتراض بجا است اما اعتراض غیر از اغتشاش است»، گفتند: مسئولان باید با معترض حرف بزنند اما حرف زدن با اغتشاشگر فایده‌ای ندارد بلکه باید او را سر جای خود نشانند.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: اینکه عده‌ای تحت عنوان و نام‌های گوناگون به قصد تخریب و ناامنی کشور پشت بازاری‌های مؤمن و سالم و انقلابی قرار بگیرند و با سوء استفاده از

بزرگ را که در شرایط تحریم رقم خورده است پنهان می‌کنند و به گوش مردم نمی‌رسانند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: عاملی که موجب شد دشمن درخواست توقف جنگ کند و پس از آن نیز پیغام بدهد که نمی‌خواهیم با شما جنگ کنیم، قدرت و توانایی ملت ایران است؛ البته ما به حرف دشمن خبیث، فریبکار و دروغگو، اعتمادی نداریم.

ایشان با اشاره به میانگین سستی ۲۶ ساله دانشمندان دخیل در پرتاب سه ماهواره اخیر، آن را نمونه‌ای از ثروت عظیم نیروی انسانی ملت ایران برشمردند و گفتند: آن وقت آن یاهوگویی آمریکایی وقتی راجع به ملت ایران حرف می‌زند؛ قدری بدگویی می‌کند و قدری فریب و وعده می‌دهد. اما خوشبختانه امروز ملت ایران و بلکه همه دنیا، آمریکا را شناخته‌اند و تحت رسوایی آن در جهان فرو افتاده است.

رهبر انقلاب، شناخت واقعی دشمن را دست‌آوردی بزرگ دانستند و افزودند: مردم در جنگ ۱۲ روزه خودشان واقعیت آمریکا را دیدند. حتی کسانی که راه‌حل مشکلات کشور را مذاکره با او می‌دانستند، فهمیدند که وسط مذاکره، دولت آمریکا مشغول آماده کردن نقشه جنگ بوده است.

ایشان مراقبت در برابر جنگ نرم و شبهه‌سازی و شایعه‌سازی دشمن را ضروری خواندند و با اشاره به میلیاردها دلار هزینه برای انتشار اظهارات دروغ در داخل ایران از طریق شبکه‌های تلویزیونی و مراکز اطلاع‌رسانی، گفتند: هدف آنها ضعیف کردن کشور و به هم زدن اتحاد معجزه‌آفرین ملت در جنگ ۱۲ روزه است. بنابراین مهمترین مسئله، توجه به دشمنی دشمن و اتحاد و اتفاق درونی و به تعبیر قرآن «اَشِدَّاءُ عَلَی الْكٰفِرِیْنَ رَحْمَةً بَیْنَهُمْ» است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از

دیپلماسی (ص). ایشان با اشاره به ضرورت پیروی آحاد مردم و به‌خصوص مسئولان، از روش‌های تقوایی حضرت امیر، افزودند: عدالت علوی نیز واجب‌ترین و جدی‌ترین نیاز کشور است و ما امروز بر خلاف شیعه در طول تاریخ، هیچ بهانه‌ای برای پیگیری نکردن و اجرا نشدن عدالت نداریم؛ چرا که حکومت «جمهوری اسلامی و نظام علوی» است.

رهبر انقلاب در بیان موانع تحقق عدالت و تقوا، گفتند: گاهی ترس، گاهی تردید و ملاحظه رفاقت‌ها و گاهی ملاحظه دشمن، جلوی کار را می‌گیرد اما باید بدون ملاحظه بی‌مورد، به سمت توسعه عدالت و تقوا حرکت کرد. ایشان با جلب توجه ملت و مسئولان به یک نکته مهم در زندگی امیرمؤمنان، گفتند: باید دقت کرد که مولای متقیان در همه درگیری‌های نظامی در دوران پیامبر (ص) و سالیهای حکومت‌شان فاتح و پیروز بود اما روش‌های مختلف دشمنان شکست‌خورده برای فریب و سست کردن مردم، در موارد زیادی مانع تحقق اهداف امام علی (ع) شد.

رهبر انقلاب، ایجاد شایعات و استفاده از دروغ و فریب و نفوذ و روش‌های مشابه و به تعبیر امروزی، «جنگ نرم» را سیاست دشمنان مولای متقیان برای بی‌انگیزه کردن و ایجاد تردید در جامعه آن روز خواندند و گفتند: وقتی مردم سست شدند، تحقق اهداف ناممکن می‌شود؛ چرا که براساس سنت الهی، کار دست مردم است و به دست آنها انجام می‌شود.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای هدف دشمن در جنگ نرم را بی‌انگیزه و ناامید کردن مردم و ایجاد تردید در ملت برشمردند و گفتند: همچنان که در دوره امیرالمؤمنین با شایعه‌سازی و دروغ در پی بدبین کردن مردم بودند، امروز هم همان اقدامات عیناً انجام می‌شود؛ البته ملت ایران نشان داده است که در میدان‌های سخت و هر جا که نیازمند حضور و کمک او است، محکم ایستاده و دشمن را مأیوس می‌کند.

ایشان انگیزه قوی ملت ایران را عامل نگرانی بدخواهان دانستند و افزودند: یکی از ابزارهای دشمن و بعضی افراد ناباب یا غافل در کارزار جنگ نرم، انکار داشته‌ها و توانایی‌های ملت ایران است چرا که غفلت از توانایی‌های ملی، زمینه‌ساز تحقیر و تسلیم در برابر دشمن خواهد شد.

ایشان ارسال سه ماهواره به فضا در یک روز و پیشرفت‌های خیره‌کننده در بخش‌های مختلف علمی کشور از جمله هوافضا، زیست‌فناوری، پزشکی، درمان، نانو و صنایع دفاعی و موشکی را نمونه‌هایی از کارهای بزرگ ملت و جوانان نخبه و کارآمد ایران خواندند و گفتند: دشمن و متأسفانه برخی در داخل، این پیشرفت‌های

رهبر انقلاب صبح امروز در دیدار خانواده شهیدان سلیمانی و یاران همراه وی و جمعی از خانواده شهدای اقتدار تأکید کردند: اعتراض به جاست اما اعتراض غیر از اغتشاش است. ما با معترض حرف می‌زنیم باید حرف بزنند مسئولین با معترض با اغتشاشگر حرف زدن فایده‌ای ندارد. اغتشاشگر را باید به جای خودش نشانند.

به گزارش ایسنا، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح روز گذشته در سالروز میلاد مبارک مولی‌الموحدين حضرت علی‌بن‌ابیطالب(ع) و ششمین سالگرد شهادت سردار سلیمانی، در دیدار خانواده‌های معظم شهیدان جنگ ۱۲ روزه (شهدای اقتدار)، عدالت و تقوای امیرمؤمنان را دو قله مورد نیاز کشور و واجب‌ترین خصوصیات برای اداره جامعه خواندند و با تأکید بر لزوم هوشیاری و تقویت وحدت ملی در مقابل «جنگ نرم» دشمنان، گفتند: این جنگ مبتنی بر «فریب و دروغ و تهمت و شایعه» همان جنگی است که دشمنان حکومت علوی پس از شکست‌های نظامی در مقابل آن حضرت در پیش گرفتند تا مانع تحقق اهداف ایشان شوند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سالروز میلاد امیرمؤمنان را از حیث مکان تولد - یعنی خانه خدا- و مولود آن، روزی استثنایی در تاریخ خواندند و افزودند: در میان خصوصیات بی‌نظیر ایشان، ما امروز به دو خصوصیت یعنی «عدالت و تقوا»، نیاز مبرم‌تری داریم و باید با الگو قرار دادن مولای متقیان، به سوی این دو قله که حضرت امیر بر فراز آن‌ها ایستاده، حرکت کنیم؛ البته در این مسیر، پیشرفت‌هایی داشته‌ایم اما تا جایی که باید به آن برسیم، فاصله داریم.

رهبر انقلاب در تبیین روش‌های مختلفی که حضرت علی‌بن‌ابیطالب(ع) برای تحقق عدالت به کار می‌گرفتند، افزودند: آن حضرت عدالت را گاه با «مهربانی، خدمت به ضعیفان و خانواده‌های بی‌سرپرست» اعمال می‌کرد و گاهی با «دو‌الفکار و خشونت الهی» و گاهی با «زبان رسا و حکمت و تبیین».

ایشان، امیرمؤمنان را مصدر جهاد تبیین برشمردند و افزودند: فرمان حکومتی ایشان به مالک اشتر پر از مفاهیمی است که عدالت را محقق می‌سازد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تبیین روش‌های امام علی(ع) در باب تقوا، افزودند: امیرمؤمنان گاهی تقوا را در محراب عبادت و نماز و تضرع به درگاه پروردگار تجلی می‌بخشید و فرشتگان عرش را به تحیر و رشک وامی‌داشت؛ گاه با صبر و سکوت و گذشتن از حق خود برای حفظ وحدت مسلمین و جلوگیری از بروز اختلاف آنها عملی می‌کرد و گاه، با سینه سپر کردن در صحنه‌های دشوار مانند لیل‌المبیت و غزوات



#۷۳*۱* *
تو هم برای حمایت
په قدم بردار

شماره کارت بانک شهر
۵۰۴۷-۰۶۱۰-۹۰۰۶-۶۶۸۵



محک

مؤسسه خیریه حمایت از
کودکان مبتلا به سرطان

mahak-charity.org

۰۲۱-۲۳۵۴۰

سیاست همتی در یکسان سازی نرخ ارز،

یعنی نقطه پایان رانت ارزی



درستی است؟» گفت: بهترین برنامه‌ای که ما بعد از انقلاب داشتیم، برنامه سوم توسعه بود، زیرا یکی از ویژگی‌های این برنامه، یکسان شدن نرخ ارز است؛ به این معنا که نرخ ارز چهارراه استانبول (به معنای بازار) یک تومان یعنی ۱۰ ریال کمتر از بانک مرکزی بود.

یکسان سازی نرخ ارز نقطه پایان رانت ارزی است

وی با بیان اینکه یکسان سازی نرخ ارز به معنای پایان رانت ارزی است، گفت: با ارز تک نرخ دیگر کسی نمی‌تواند به نام ارز ترجیحی، سهمیه بگیرد و آن را به کانادا و ترکیه و گرجستان و اسپانیا ببرد و ویلا بسازد؛ چیزی که در ایران اتفاق افتاد!

این اقتصاددان معتقد است: اگر از یک طرف، رئیس کل بانک مرکزی بتواند با درایت، یکسان سازی نرخ ارز را انجام بدهد و از طرف دیگر، دولت با کمک‌های یارانه‌ای و کالایی از

اقتدار آسیب‌پذیر حمایت و قدرت خرید آنها را حفظ کند، اقتصاد به تعادل خواهد رسید. در حال حاضر وضعیت اقتصاد ما نامتعادل است؛ بنابراین

اگر دولت با کنترل تورم بتواند ثبات اقتصادی را به اقتصاد ایران برگرداند و تعادل را در بازارهای

اقتصادی مثل بازارهای کالا و خدمات، کار، ارز، بازار سرمایه و... به وجود بیاورد، قطعاً می‌تواند راهگشا

باشد. وی خاطر نشان کرد: تجربه نشان داده که قبل و بعد از انقلاب اسلامی، هر زمان که تکنوکرات‌ها بر کشور حاکم شدند، کشور به سمت ثبات و کنترل

نرخ تورم حرکت کرده و جلوی رانت‌ها گرفته شده، ولی اگر از عناصر پوپولیستی یعنی کسانی که دانش لازم را ندارند و یک طبقه نوکیسه هستند و فقط به

دنبال رانت‌اند، استفاده شده، تبعات خطرناکی برای اقتصاد ملی داشته است.

مرکزی استفاده می‌کرد.

وی افزود: امیدوارم آقای دکتر همتی عناصر تکنوکرات را به این بانک دعوت کند و از نیروهای متخصص، کارآمد و دارای تحصیلات مدیریت مالی و فاینانس که متخصص مسائل بانکداری هستند، استفاده کند.

خط قرمز رئیس بانک مرکزی منافع ملی باشد

پازوکی به عقب‌ماندگی سیستم بانکداری کشور اشاره کرد و گفت: در شرایط فعلی، سیستم بانکداری جمهوری اسلامی ایران ۴۰ سال از دنیا به لحاظ تکنولوژی بانکداری، عقب است و رئیس کل

جدید این بانک باید سعی کند این عقب‌ماندگی را با ورود عناصر تکنوکرات و جوانان تحصیل کرده

ایرانی که در بهترین دانشگاه‌های دنیا در رشته‌های فاینانس، امور مالی، مدیریت بانکی و مدیریت مالی

و اقتصاد تحصیل کرده‌اند و صاحب‌نظرند در بدنه سیستم بانکی مرکزی استفاده کند و خط قرمز او

منافع ملی ملت ایران باشد.

این اقتصاددان در پاسخ به سوال اینکه «آیا شعار دکتر همتی در تک‌نرخی کردن ارز، سیاست

ایران و منافع ملی، خیانت کرده است. چرا تورم در جنگ ۲۰ درصد بود و الان بیش از ۴۰ درصد؟

این اقتصاددان، کلید موفقیت عبدالناصر همتی را استفاده از عناصر تکنوکرات اعلام کرد

و گفت: رئیس کل جدید بانک مرکزی برای انجام ماموریت‌های خود به‌ویژه در مرکز مبادله ارز و

طلای ایران باید این مرکز را از عناصر وابسته به رانت‌های سیاسی نجات بدهد و عناصر تکنوکرات

را در ساختمان وزرا جایگزین کند.

پازوکی، با مقایسه وضع موجود بانک مرکزی در شرایط کنونی با زمان جنگ ۸ ساله، گفت: یکی از دلایل تورم پایین ۲۰ درصدی در دهه ۶۰ و دوران

جنگ ۸ ساله، استقلال بانک مرکزی بود. مرحوم دکتر نوربخش، رئیس کل وقت بانک مرکزی،

یکی از قوی‌ترین روسای بانک مرکزی طی ۴۷ سال گذشته بود که در مقابل خواسته‌های غیر

مشروع نهادهای قدرت و دستگاه‌های اجرایی اعم از وزارتخانه‌ها و افراد صاحب نفوذ می‌ایستاد

و سعی می‌کرد که بانک مرکزی به وظیفه اصلی خود بپردازد. مهم‌تر از این دو اقدام، این بود که مرحوم نوربخش از عناصر تکنوکرات در بانک

مورد عبدالناصر همتی باید عملکرد وی را ببینیم. مشکل اقتصادی ایران، فرد نیست، هرچه عناصر تکنوکرات در نظام به اصطلاح «تصمیم‌گیری کلان اقتصادی» قرار بگیرند، به نفع اقتصاد ملی است.

وی با تأکید بر ضرورت تغییر سیاست‌های اقتصادی دولت، گفت: سیاست‌های اقتصادی باید از حالت پوپولیستی خارج شود و خط قرمز این

سیاست‌ها منافع ملی ملت ایران باشد؛ بنابراین ضروری است که در سیاست‌گذاری‌های اقتصادی

تجدید نظر شود و این سیاست‌ها بر اساس مبانی علمی و کارشناسی باشد و استفاده از تجارب دنیا

سرلوحه کار دولت‌مدان قرار گیرد.

بازگشت به وظیفه ذاتی بانک مرکزی

پازوکی، مشکل اصلی در اقتصاد ایران را اینگونه تشریح کرد: مشکل اقتصاد ایران این است که در آن نوعی «جهالت اقتصادی» وجود

دارد. تندروهای وابسته به حکومت متأسفانه با حرف‌های پوپولیستی، زمینه را برای کنار زدن

تکنوکرات‌ها فراهم کرده‌اند و متأسفانه تاکنون تا حدودی موفق هم بوده‌اند.

این اقتصاددان، رمز موفقیت همتی را در گروه‌بازگشتن به وظیفه اصلی بانک مرکزی دانست و

گفت: اگر دکتر همتی با درایت بتواند در مقابل سرمایه‌داری غارتی، رانت‌خواران ارز، وابستگان به

نهادهای قدرت دولت پنهان، بایستد و از استقلال بانک مرکزی دفاع کند و به وظیفه اصلی‌اش که

«حفظ ارزش پول ملی» و «کنترل تورم» است، بپردازد، در ماموریت خود موفق خواهد بود.

وی افزود: در مقابل، اگر دکتر همتی با کاسیان تحریم وفای کرده و در مسیر رشد فزاینده تورم

و کاهش ارزش پول ملی حرکت کند، به ملت

عبدالناصر همتی در حالی با شعار «ثبات اقتصادی» و «تک‌نرخ کردن ارز» بر کرسی ریاست کلی بانک مرکزی تکیه می‌زند که مهدی پازوکی، اقتصاددان معتقد است: یکسان سازی نرخ ارز نقطه پایان رانت ارزی است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از اقتصاد ۲۴ - میناسادات حسینی؛ بازگشت

دیر هنگام عبدالناصر همتی به ساختمان میرداماد به تعبیر برخی کارشناسان، قرعه خوب فال دولت

است. بازارها در چند روز اخیر آرام گرفته‌اند و معامله‌گران در انتظار روشن شدن برنامه‌ها و

سیاست‌های جدید او هستند.

او که در نخستین حضورش در قامت ریاست کلی بانک مرکزی در حیطه دولت وعده «ثبات اقتصادی»، «کنترل تورم و ارز» را داده با عزمی

جزم از اهدافش سخن می‌گوید. اگر نخستین سخنش که تک‌نرخ کردن ارز است محقق

شود، دسیسه مافیای ارزی افشا خواهد شد و اگر تورم کنترل شود، مردم در رفاه خواهند بود.

در شرایط فعلی که اقتصاد ایران با کسری بودجه مزمن، فشار انتظارات تورمی و محدودیت منابع

ارزی مواجه است، بانک مرکزی بیش از هر زمان دیگری به مدیری نیاز دارد که هم منطق بازار را

بشناسد و هم جسارت تصمیم‌گیری داشته باشد. بازگشت همتی به رأس بانک مرکزی، اگر سبب

رسیدن به این اهداف شود، یک ضرورت اقتصادی است؛ ضرورتی برای عبور از بحران ارزی با کمترین

هزینه اجتماعی.

سیاست‌های اقتصادی از حالت پوپولیستی خارج شود

در همین زمینه، مهدی پازوکی، اقتصاددان در گفت‌وگو با اقتصاد ۲۴ گفت: برای قضاوت در

۱۱/۱۱ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۰۳۵/۱۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۰۹/۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۶ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدقربانی فرد به ش ۳۴۰ و شماره ملی ۰۷۹۴۶۷۰۲۷۱ صادره از سبزوار فرزند حسین اصغر در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۲۲۸/۶۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در بخش ۳ ناحیه ۲ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی ابراهیم برزویی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۰۳ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۱۲ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۰۳۶/۱۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۰۹/۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۶ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدقربانی فرد به ش ۳۴۰ و شماره ملی ۰۷۹۴۶۷۰۲۷۱ صادره از سبزوار فرزند حسین اصغر در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۶۳۴/۶۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در بخش ۳ ناحیه ۲ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی ابراهیم برزویی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۱۱ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۱۳ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۱۹۳/۱۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۰۹/۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مریم بالش آبادی به ش ۱۱۵ و شماره ملی ۰۷۹۰۶۲۶۱۱۱ صادره از سبزوار فرزند علی اکبر در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۴/۷۵ مترمربع قسمتی از پلاک

۱۵۸ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی مهدی عبدلی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۱۴ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۴ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۱۹۶/۱۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۰۹/۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض ابراهیم بالش آبادی به ش ۱۰۶۸ و شماره ملی ۰۷۹۰۶۲۵۶۴۴ صادره از سبزوار فرزند محمد علی در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۴/۷۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۵۸ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی مهدی عبدلی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۱۲ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۵ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۲۶۳۰/۱۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۰۹/۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۱ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مرضیه باشتنی به ش ۱۶۷۰ و شماره ملی ۰۷۹۲۰۷۸۹۷۷ صادره از سبزوار فرزند محمد از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۶۱۱/۸۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۲۷ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی عباس کوشکی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی

تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۰۶ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۱۶ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۲۳۶۶/۱۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۰۹/۲۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۲۶ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سعید صفری به ش ۲۱۷۳ و شماره ملی ۰۷۹۴۸۶۳۲۳۱ صادره از سبزوار فرزند احمد از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۳/۱۲ مترمربع قسمتی از پلاک ۳۵۱۴ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که بلا الواسطه از محل مالکیت رسمی حسین عباسی مریم گودآسیابی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۰۲ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۱۷ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۲۴۱/۱۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۰۹/۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حمید مسکنی به ش ۱۱۵ و شماره ملی ۰۷۸۰۵۳۸۲۶۹ صادره از سبزوار فرزند علی اکبر از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۵/۴۹ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۱۵ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که بلا الواسطه از محل مالکیت رسمی فاطمه کوشکی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۱۸ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

راهکاری برای مدیریت اخبار منفی



هیئت علمی مرکز تحقیقات روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران گفت: تداوم مواجهه جامعه با این نوع محتوا می‌تواند به افزایش اضطراب عمومی و بروز علائم شبه‌تروما منجر می‌شود.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از مهر مریم سلمانیان متخصص روانشناسی بالینی و عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره به اثرات مستقیم اخبار خشونت‌آمیز بر سلامت روان جامعه گفت: مواجهه مداوم با اخبار خشن می‌تواند اضطراب عمومی را به‌طور چشمگیری افزایش دهد و احساس ناامنی روانی را در سطح جامعه گسترش دهد. به گفته او، در سطح بالینی نیز مشاهده می‌شود افرادی که به‌طور مستمر این اخبار را دنبال می‌کنند، بیشتر دچار اختلالات خواب، افزایش اضطراب‌پذیری و تحریک‌پذیری روانی می‌شوند.

وی افزود: یکی دیگر از پیامدهای مهم تکرار اخبار خشونت‌آمیز در رسانه‌ها، ایجاد نوعی بی‌حسی هیجانی در جامعه است. این فرآیند به‌تدریج حساسیت اجتماعی نسبت به رفتارهای

خشن را کاهش می‌دهد و باعث عادی‌سازی خشونت می‌شود؛ پدیده‌ای که خود می‌تواند به بازتولید و افزایش خشونت در جامعه منجر شود. عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران با تأکید بر آسیب‌پذیری بالای کودکان و نوجوانان تصریح کرد: کودکان، نوجوانان و افرادی که سابقه تروما یا آسیب‌های روانی پیشین دارند، بیشترین آسیب را از اخبار خشونت‌آمیز می‌بینند. این محتواها می‌توانند اضطراب اجتماعی را تشدید کنند و در صورتی که بدون تحلیل و چارچوب‌سازی رسانه‌ای منتشر شوند، نه‌تنها به افزایش درک اجتماعی کمک نمی‌کنند، بلکه اضطراب جمعی را نیز بالا می‌برند.

وی ادامه داد: خشونت‌های رسانه‌ای حتی می‌توانند خود به‌عنوان یک عامل تروما عمل کنند و در برخی افراد، علائم آسیب روانی جدید ایجاد کنند. تجربه جنگ ۱۲ روزه نمونه‌ای از شرایطی است که اثرات روانی آن هنوز در حافظه جمعی جامعه باقی مانده است. جامعه پس از چنین تجربه‌ای در وضعیت برانگیختگی روانی قرار دارد و انتشار بیشتر اخبار خشونت‌آمیز، این تنش روانی را تشدید می‌کند.

این متخصص روانشناسی بالینی اظهار داشت: در چنین شرایطی، بسیاری از افراد دچار حالت «گوش‌به‌نگی» و حساسیت مزمن روانی می‌شوند. اخبار خشن می‌تواند خاطرات استرس‌زا را فعال کرده و حتی در افرادی بدون سابقه مشکلات روانی، علائم شبه‌تروما ایجاد کند. وی با اشاره به نقش والدین در مدیریت سلامت روان کودکان گفت: پس از تجربه جنگ، کودکان از نظر روانی حساس‌تر از همیشه

هستند. مواجهه والدین با اخبار خشونت‌آمیز، به‌ویژه زمانی که با استرس، عصبانیت یا پرخاشگری همراه باشد، می‌تواند احساس ناامنی و اضطراب طولانی‌مدت در کودکان ایجاد کند و آثار جبران‌ناپذیری بر عملکرد و وضعیت روانی آن‌ها داشته باشد.

به گفته سلمانیان، توصیه اصلی به خانواده‌ها، محدودسازی آگاهانه مصرف اخبار خشونت‌آمیز است. والدین باید تمرکز خود را از رسانه‌هایی که صرفاً نمایش خشونت دارند، به رسانه‌هایی با رویکرد تحلیلی و تبیینی منتقل کنند. همچنین اگر کودک یا نوجوان به‌طور ناخواسته در معرض خبر خشونت‌آمیز قرار گرفت، لازم است والدین متناسب با سن کودک، توضیح و تحلیل ارائه دهند و موضوع را بدون پاسخ رها نکنند.

وی بر ضرورت آموزش سواد رسانه‌ای در سطح کودک و نوجوان تأکید کرد و افزود: این آموزش می‌تواند از اثبات‌شدن شدن اضطراب حل‌نشده در ذهن کودکان جلوگیری کند.

عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران به فشار روانی گسترده بر نوجوانان و جوانان در شبکه‌های اجتماعی اشاره کرد و اذعان داشت: فضای مجازی مملو از پیام‌های ناامیدکننده درباره آینده است. این حجم از ناامیدی، به‌ویژه برای نوجوانان و جوانانی که در آستانه ورود به دانشگاه یا ساختن آینده شغلی و اجتماعی خود هستند، فشار روانی مضاعفی ایجاد می‌کند.

وی متذکر شد: کاهش مواجهه کودکان با خشونت رسانه‌ای، ارائه توضیحات متناسب با سن، تمرکز بر توانمندی‌ها و نقاط قوت کودکان و نوجوانان و مدیریت آگاهانه مصرف اخبار، از

مهم‌ترین راهکارها برای حفظ سلامت روان جامعه در شرایط کنونی است.

تمرکز والدین بر توانمندی کودکان به‌جای پیگیری اخبار خشونت‌آمیز

این متخصص روانشناسی بالینی با اشاره به اینکه بخش زیادی از اخبار خشونت‌آمیز خارج از کنترل افراد جامعه است، اظهار داشت: زمانی که اتفاقات خشونت‌آمیز در سطح جامعه رخ می‌دهد، عملاً کار زیادی از دست ما برمی‌آید، جز اینکه مواجهه خود و خانواده را با این اخبار محدود کنیم و تمرکزمان را بر حوزه‌هایی بگذاریم که در چارچوب اراده و کنترل ما قرار دارد.

وی توضیح داد: سوق دادن کودکان و نوجوانان به سمت توانمندی‌هایشان، تشویق آن‌ها و تقویت نقاط قوت فردی می‌تواند به شکل قابل توجهی امیدواری و تحرک روانی ایجاد کند و آن‌ها را از فضای اضطراب‌آور اخبار خشن دور سازد. این کار باعث می‌شود ذهن کودک از تمرکز بر خشونت فاصله بگیرد و احساس امنیت بیشتری تجربه کند.

این متخصص روانشناسی بالینی با اشاره به نقش فعالیت‌های جایگزین، تصریح کرد: به‌جای صرف زمان برای دنبال کردن اخبار خشونت‌آمیز، می‌توان کودکان را به طبیعت برد، با آن‌ها بازی کرد، کتاب خواند، بازی‌های جمعی انجام داد و برای اوقات فراغت‌شان برنامه‌ریزی داشت. این تعاملات ساده اما مؤثر، تأثیر مستقیمی بر کاهش اضطراب و افزایش احساس امنیت روانی دارند.

وی تأکید کرد: مصرف زیاد اخبار خشونت‌آمیز به‌مرور زمان باعث بزرگ‌نمایی این رویدادها در ذهن می‌شود، حتی ممکن است یک اتفاق خشونت‌آمیز در ابتدا چندان بزرگ نباشد، اما با تکرار و مرور مداوم آن در رسانه‌ها، ابعادش در

ذهن افراد بزرگ‌تر و نگران‌کننده‌تر جلوه کند. به همین دلیل، محدودسازی آگاهانه این اخبار ضروری است.

سلمانیان ادامه داد: والدین باید کودکان را به سمت توانمندی‌هایشان سوق دهند، الگوی خواب، آموزش و زندگی روزمره آن‌ها را تا حد امکان ثابت نگه دارند و از ایجاد نوسان‌های شدید در برنامه‌های روزانه بپرهیز کنند. ثبات در زندگی روزمره برای سلامت روان کودک اهمیت حیاتی دارد.

وی افزود: کودکان بیش از آنکه از صحبت‌های والدین تأثیر بگیرند، از رفتار آن‌ها الگو می‌گیرند. رفتار آرام، باثبات و کنترل‌شده والدین، قوی‌ترین پیام امیدبخش برای کودکان و نوجوانان است. حتی اگر صحبت کردن به‌تنهایی اثرگذار نباشد، حفظ آرامش در عمل می‌تواند احساس امنیت را به فرزند منتقل کند.

این متخصص روانشناسی بالینی توصیه کرد: والدین باید زمان بیشتری را به فرزندان اختصاص دهند و انرژی خود را صرف مسائلی کنند که در کنترل آن‌هاست، نه موضوعاتی که خارج از اختیارشان است و تنها باعث آشفتگی روانی، افزایش اضطراب و حتی ایجاد تروما می‌شود.

عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران خاطر نشان کرد: جهت‌دهی برنامه‌های خانوادگی به سمت امید، امنیت روانی و ثبات روزمره، مهم‌ترین راهکار برای محافظت از سلامت روان کودکان و نوجوانان در شرایط پرتنش اجتماعی است. رفتار آرام و مسئولانه والدین، مؤثرترین عامل در کاهش ناامنی روانی و جلوگیری از شکل‌گیری ناامیدی در نسل جوان جامعه به‌شمار می‌رود.

۱۱/۸ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۲۲۶۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶/۱۱۰۱۲۲۶۸ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدعلی کرابی به ش ش ۱۴۰۴/۰۴/۰۸/۲۵ و شماره ملی ۰۷۹۳۹۷۴۰۷۰ صادره از سبزوار فرزند محمدحسن درسه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۰/۲۰ مترمربع قسمتی از پلاک ۲۸۹۶ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار که بلا الواسطه از محل مالکیت رسمی محمدرضا کرابی محرزگردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم درنوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۲۵

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۱/۹ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۲۲۶۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶/۱۱۰۱۲۲۶۷ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض معصومه کرابی به ش ش ۱۱۴ و شماره ملی ۰۷۹۵۰۹۹۷۰۳ صادره از سبزوار فرزند محمدعلی درسه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۰/۲۰ مترمربع قسمتی از پلاک ۲۸۹۶ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار که بلا الواسطه از محل مالکیت رسمی محمدرضا کرابی محرزگردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم درنوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۳۱

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۱/۱۰ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۰۷۰۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶/۱۱۰۱۰۷۰۲ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مجید تنها به ش ش ۴۱۰۵ و شماره ملی ۰۷۹۳۶۴۳۵۰ صادره از سبزوار فرزند محمود در شش‌دانگ

یک باب ساختمان به مساحت ۴۴/۷۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار که بلا الواسطه از محل مالکیت رسمی خودش محرزگردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم درنوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۲۴

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۱/۱۱ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۰۷۰۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶/۱۱۰۱۰۷۰۵ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مجید تنها به ش ش ۴۱۰۵ و شماره ملی ۰۷۹۳۶۴۳۵۰ صادره از سبزوار فرزند محمود در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۴۴/۴۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار که بلا الواسطه از محل مالکیت رسمی خودش محرزگردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم درنوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۱/۱۲ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۲۱۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶/۱۱۰۱۳۲۱۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمود راقندی به ش ش ۳۸۰۵۲ و شماره ملی ۰۷۹۰۳۷۸۴۱۸ صادره از سبزوار فرزند حسین در دودانگ مشاع در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۷۶۲/۶۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۵ فرعی از ۱۰۴ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی مریم راقندی محرزگردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم درنوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه

گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۴۴

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۱/۱۳ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۲۱۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶/۱۱۰۱۳۲۱۳ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض اسماعیل راقندی به ش ش ۳۲۰۷۳ و شماره ملی ۰۷۹۰۳۱۷۹۱۵ صادره از سبزوار فرزند حسین در دودانگ مشاع در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۷۶۲/۶۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۵ فرعی از ۱۰۴ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی مریم راقندی محرزگردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم درنوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۳۰

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۱/۱۴ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۳۲۱۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶/۱۱۰۱۳۲۱۶ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض احمد راقندی به ش ش ۶۴۰۷ و شماره ملی ۰۷۹۰۸۰۸۴۵۵ صادره از سبزوار فرزند حسین در دودانگ مشاع در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۷۶۲/۶۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۵ فرعی از ۱۰۴ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی مریم راقندی محرزگردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم درنوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۳۷

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

پاسداشت فرهنگ و تمدن ایرانی



این مجموعه بتواند گام‌های مؤثر و ماندگاری برای کشور و منطقه بردارد. وی اضافه کرد: این یک حرکت و اتفاق خوب است و امیدواریم آغاز یک مسیر و حرکت بزرگ‌تر در استان خراسان رضوی و در حوزه خراسان بزرگ باشد؛ حرکتی که فرهنگ، تمدن و هویت این سرزمین را بیش از پیش تقویت کند.

مشاور فرهنگی استاندار خراسان رضوی و دبیرکل اتاق اندیشه‌ورزی استاندار خراسان رضوی نیز در این مراسم گفت: ما در سنت ایرانی به سخن گره خورده‌ایم؛ آنجا که کلمه معنا دارد و زیبایی سخن جایگاه قدسی پیدا می‌کند. در انجیل یوحنا همان‌گونه که گفته شده در آغاز کلمه بوده و کلمه نزد خدا بود و کلمه خدا بود، سخن همواره حامل معنا، خرد و هویت بوده است.

سعید رضادوست با اشاره به جایگاه فردوسی در این سنت افزود: در شاهنامه فردوسی، جای‌جای سخن از خرد و سخن در کنار هم آمده است. وی با اشاره به دیگر بزرگان فرهنگ خراسان افزود: فرزندان برومند خراسان فرهنگی از فردوسی تا ناصر خسرو همواره بر شان سخن تأکید کرده‌اند؛ خردسرای فردوسی در همین مسیر گام برداشته و بیست سال است که در کار پروراندن سخن و خرد است.

استاندار خراسان رضوی گفت: ما به عنوان خراسانی مفتخریم که هم‌استانی و هم‌شهروندی فردوسی بزرگ بوده از این رو مسئولیت و رسالت بسیار سنگینی برای حفظ و پاسداشت فرهنگ و تمدن ایرانی داریم.

به گزارش ایرنا، غلامحسین مظفری در گرامیداشت بیستمین سالگرد تأسیس خردسرای فردوسی در مشهد افزود: خراسان رضوی به‌عنوان کانون تمدنی خراسان مسئولیتی فراتر از مرزهای جغرافیایی استان و حتی کشور بر عهده دارد و امروز انتظار می‌رود این خطه در پاسداشت فرهنگ و تمدن ایران نقش‌آفرینی جدی‌تری داشته باشد.

وی اظهار کرد: راه اندازی خردسرای فردوسی به عنوان کاری که در بیست سال گذشته با کمک همه شما آغاز شده، یک سرمایه عظیم در کنار خود فردوسی بزرگ است. امروز از ما انتظار می‌رود که بتوانیم فرهنگ و تمدن ایران را از خراسان پاس داشته و نجات دهیم. استاندار خراسان رضوی گفت: ظرفیت‌های بسیار ارزشمندی در اختیار ما خراسانی‌هاست و احساس می‌کنیم که مسئولیت ما قدری فراتر از مرزهای جغرافیایی کشور تعریف می‌شود و ما امروز در حوزه تمدنی

خراسان بزرگ مسئولیت داریم. مظفری ادامه داد: در سفری که به قریزستان داشتم در جریان حضور در بیشکک و اکسپوی این کشور از من درخواست شد که در مراسمی صحبت کنم از اینرو فرهنگ و تمدن مشترک؛ از مناس قهرمان افسانه‌ای قریزستان و از رستم پهلوان شاهنامه ایرانی سخن بگویم، این موضوع نقطه آغاز همه این گفت‌وگوها شد که ما چقدر به هم نزدیک هستیم.

وی اضافه کرد: ما و کشورهای همسایه مرزهای جغرافیایی را خودمان کشیده‌ایم و واقعیت آن است

خبر

جمع آوری چهار هزار و ۳۶۴ پلاک طلا با وزن غیراستاندارد در مشهد



مدیر کل استاندارد خراسان رضوی از جمع آوری چهار هزار و ۳۶۴ عدد پلاک طلای پارسیان با وزن غیراستاندارد و کمتر از میزان حک شده روی پلاک، از بازار طلافروشان مشهد خبر داد.

حامد محمدی روز گذشته در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: این پلاک‌های طلا در وزن‌های مختلف در پی اجرای گشت مشترک با حضور بازرسان اداره کل صنعت، معدن و تجارت، اتحادیه طلا و جواهر و کارشناسان اداره کل استاندارد خراسان رضوی، طی ماه گذشته از فروشگاه‌های عرضه طلا کشف شده است.

وی بیان کرد: عیار پلاک‌های طلای یاد شده درست بود اما وزن واقعی پلاک با وزن الصاق شده روی بسته بندی یا همان «پلمب» همخوانی نداشت.

مدیر کل استاندارد خراسان رضوی ادامه داد: پلاک‌های یاد شده از سه فروشگاه به دلیل کم‌فروشی جمع آوری و توقیف شد. محمدی افزود: به تازگی پس از طی مراحل قانونی و با حکم تعزیرات حکومتی، پلاک‌های طلای مذکور قیچی و طلای آن ذوب و از شکل پلاک خارج شد.

هزار و ۶۷ قلم کالا و خدمات در کشور مشمول استاندارد اجباری است و هم‌اکنون هزار و ۹۵۳ واحد تولیدی و خدماتی در خراسان رضوی پروانه استاندارد دارند.

۱۵/۱۱/۱۵ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۰۷۰۰۰۳۰۶۰۱۱۰۱۰۷۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۱۴ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض قاسم زعفرانی به شش ۷۷۴ و شماره ملی ۰۷۹۰۸۲۰۹۰۶ صادره از سبزوآر فرزند رجعیلی در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۶ مترمربع قسمتی از پلاک ۷ فرعی از ۲ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی فریبز ناوی محرر گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۳۱

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی

۱۶/۱۱/۱۶ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۰۱۳۰۲۹۰۱۱۰۱۳۰۲۹۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۱۶ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض قنبر کرابی به شش ۱۷۸۱ و شماره ملی ۰۷۹۰۹۹۷۱۲۴ صادره از سبزوآر فرزند محمدرضا در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۵۸/۷۴ مترمربع قسمتی از پلاک ۷ فرعی از ۲ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالکیت رسمی محمدرضا و وجیهه و ضیاءالحق و سرور آغا شهرت همگی ناوی محرر گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۲۲

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی

۱۷/۱۱/۱۷ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۲۵۵۰۰۳۰۶۰۱۱۰۱۲۵۵۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۲۸ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض روح الله افچنگی به شش ۳۲۲۲ و شماره ملی ۰۷۹۰۵۷۵۵۰۷ صادره از سبزوآر فرزند علی اصغر نسبت به دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹/۳۸ مترمربع قسمتی از پلاک ۲ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالکیت محمد برآبادی

محرر گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۴۱

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی

۱۸/۱۱/۱۸ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۱۲۵۵۱۰۳۰۶۰۱۱۰۱۲۵۵۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۲۸ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض مرضیه افچنگی به شش ۲۸ و شماره ملی ۰۷۹۰۳۲۲۳۴۳ صادره از سبزوآر فرزند اسماعیل نسبت به دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹/۳۸ مترمربع قسمتی از پلاک ۲ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالکیت محمد برآبادی محرر گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۶۳۴

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی

۱۹/۱۱/۱۹ آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۶۶۶۷۰۳۰۶۰۱۱۰۲۶۶۶۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کشمیر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای سیدجمال الدین احمدی سلیمانی فرزند سیدمحمد کاظم در شش‌دانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت ۱۵۷۱/۹۳ مترمربع از پلاک شماره ۴۲ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک کشمیر خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر دشتی محرر گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (م الف ۷۶۰۱)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

۲۰/۱۱/۲۰ آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۲۸۹۳۵۰۳۰۶۰۱۱۰۲۸۹۳۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۸/۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محسن امیرزاده فرزند حبیب در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۵۷۳/۰۵ مترمربع از پلاک شماره ۱۶۶ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله امیرزاده محرر گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (م الف ۷۶۱۲) تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۱۴

مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

۲۱/۱۱/۲۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۲۰۱۳۵۴۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۰۶ هیات اول کلاس ۱۳۰۱-۱۴۰۴ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کشمیر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین زمانی به شناسنامه شماره ۴۲۹ کد ملی ۰۹۰۱۰۶۸۷۲۱ صادره کاشمر فرزندحسن در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی ساختمان به مساحت ۵۱۴۴/۱ متر مربع، پلاک ثبتی ۲۰۵۳۶ و ۵۸ فرعی از ۳۰۲۷ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کشمیر خریداری از مالک رسمی حمید رضا و سعیدرضا فرمان احدی از ورثه رضا شاداد فرمان در پلاک ۵۸ فرعی از ۳۰۲۷ اصلی (مقدار ۳۶۱۶/۴ مترمربع) آقای رضا اکبر زاده اول در پلاک ۲۰۵۳۶ فرعی از ۵۸ فرعی از ۳۰۲۷ اصلی (مقدار ۱۵۲۷/۷ مترمربع) محرر گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۱۴ مالف ۵۱۱

احمد جهانگیر - رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

